D19 – Resolver problema envolvendo uma função do 1º grau.


(Saeb). Um padeiro fabrica 250 pães por hora. A função que representa a quantidade de pães fabricados p em função do tempo t em horas é  

A) P(t) = 250 + t

B) P(t) = 250/t

C) P(t) = 250 – t

D) P(t) = 250t

E) P(t) = 250t
   ***************************************

A equação geral da reta que passa pelos pontos A(0, 2) e B(1, 1) é dada por:

(A) r:  x + y + 2 = 0
(B) r:  –x + y + 2 = 0
(C) r:  – x + y – 2 = 0

(D) r:  x + y – 2 = 0

(E) r:  x – y + 2 = 0

***************************************

Marcelo trabalha em uma loja de brinquedos. Seu salário mensal é representado por uma função do 1º grau, 
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, onde x representa o total das vendas, em reais. Num dado mês, Marcelo recebeu R$ 1.250,00. O valor das vendas efetuadas é de:
(A) R$ 740,00.

(B) R$ 6 000,00.

(C) R$ 60 000,00.

(D) R$ 7 400,00.

(E) R$ 2 550,00.
***************************************

Em certa cidade, a tarifa de táxi é calculada obedecendo à função do 1º grau 
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, onde P é o preço pago, em reais, e x representa o valor da quantidade de quilômetros rodados. 

Um usuário pagou R$ 19,40. Então, o táxi percorreu:

(A) 12 km. 

(B) 10 km.
(C) 15 km. 
(D) ​20 km.

(E) 8 km. 

***************************************

Duas amigas saem de férias no mesmo período e decidem alugar um carro fazer uma viagem. 
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A função 
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, onde P é o preço pago, em reais e x representa o valor da quantidade de quilômetros rodados. Se as amigas andar 250 km, deve pagar:

(A) R$ 550,00.
(B) R$ 250,00.
(C) R$ 130,00.

(D) R$ 1.030,00.

(E) R$ 40,00.

**************************************

Uma empresa de telefonia fixa anuncia ligações interestaduais a R$ 0,02 por minuto. 
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Se 
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, onde T representa o valor a ser pago, em reais e x é o tempo de ligação em minuto. Uma ligação que dura 1h10min, se paga:

(A) R$ 550,00.
(B) R$ 5,35.
(C) R$ 55,00.

(D) R$ 1,40.

(E) R$ 2,20.

**************************************

Sabe-se que a quantia paga pelo consumidor de energia elétrica é dada por: 
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, onde:

Y: montante em reais;

x: número de quilowatts-hora consumidos;

a: preço do quilowatts-hora

b: parcela fixa. 

Considerando-se o caso em que 
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 e b = 2 e que a conta apresentada foi de R$ 42,00, então o número de quilowatts-hora consumidos foi de:

(A) 70 kwh.
(B) 63 kwh.

(C) 64 kwh.

(D) 68 kwh.

(E) 60 kwh. 

***************************************

O custo de produção de uma pequena empresa é composto por um valor fixo de R$ 1.500,00 mais R$ 10,00 por peça fabricada. 

O número x de peças fabricadas quando o custo é de R$ 3.200,00 é:

(A) 470. 
(B) 150. 
(C) 160. 
(D) 170. 

(E) 320.

***************************************

Numa cidade a conta de telefone é cobrada da seguinte forma.
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Se x representa o número de impulsos usados e y o preço correspondente a pagar, a fórmula matemática que relaciona x com y é:
A) y = 16x + 0,50

B) y = 16 + 0,50x

C) y = 0,50x

D) y = 16x

E) y = 16 - 0,50x

***************************************

Uma indústria fabrica um único tipo de produto e sempre vende tudo o que produz. O custo total para fabricar uma quantidade q de produtos é dado por uma função, simbolizada por CT, enquanto o faturamento que a empresa obtém com a venda da quantidade q também é uma função, simbolizada por FT. O lucro total (LT) obtido pela venda da quantidade q de produtos é dado pela expressão LT(q) = FT(q) – CT(q).

Considerando-se as funções FT(q) = 5q e   CT(q) = 2q + 12 como faturamento e custo, qual a quantidade mínima de produtos que a indústria terá de fabricar para não ter prejuízo?

(A) 0

(B) 1

(C) 3

(D) 4

(E) 5

**************************************

Para calcular o valor de seus honorários, o detetive Olho Aberto cobra um valor fixo de 600 reais, mais 30 reais por hora trabalhada. 

Se, para certo serviço, Olho Aberto recebeu 1 230 reais de honorários, quantas horas ele trabalhou? 

A) 41 

B) 40 

C) 30 

D) 21 

E) 20 

**************************************

(Saresp 2007). Sentença algébrica 
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, relaciona o número d de dias, e o número h de horas trabalhadas por um sapateiro, por dia, para fazer uma certa quantidade de sandálias. Supõe-se que o trabalhador produza a mesma quantidade de sandálias por hora trabalhada.

Qual das tabelas abaixo expressa, de forma correta, a sentença algébrica?
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******************************************************

(Saresp 2005). Um livro de 600 páginas foi entregue a datilógrafos que batem, cada um, 8 páginas por hora. Considerando n o número de datilógrafos e t o tempo em horas, a relação entre n e t é: 

(A) t = 75 n

(B) t = n + 75

(C) 
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(D) 
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***************************************************

(Saego 2011). Existem várias regras para se determinar a dose de um medicamento para criança quando é conhecida a dose de um adulto. É claro que a dose da criança será uma fração da dose do adulto. Uma das regras diz que a dose da criança:
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Para um medicamento cuja a dose do adulto é 210 mg, a dose de uma criança em mg, cujo peso é 12 kg é:
(A) 3,1

(B) 36,0

(C) 58,0

(D) 140,0

(E) 198,0
********************************************************

(supletivo 2011). Uma confeiteira tem um gasto mensal fixo de R$ 600,00 mais R$ 10,00 por bolo fabricado. No mês de janeiro, essa confeiteira teve um gasto total de R$ 930,00.

Quantos bolos essa confeiteira fez no mês de janeiro?

A) 10.

B) 33.

C) 60.

D) 93.
*******************************************************

(Supletivo 2011). Na cidade “Rio Limpo” há duas empresas de táxi: “Viagem Segura” e “Chegue Rápido”. O preço cobrado por cada uma das empresas é composto de uma parte fixa, chamada bandeirada, e uma parte variável que depende da distância percorrida. O quadro abaixo mostra o valor da bandeirada e o preço do quilômetro rodado cobrados por cada uma das empresas.
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Em qual distância percorrida, em quilômetros, as duas empresas cobrarão o mesmo valor?

A) 3.

B) 5.

C) 6.

D) 7.

E) 8.

*******************************************************

(Enceja 2006). Uma companhia de telefonia celular cobra R$ 0,19 por minuto em ligações locais para outros celulares e R$ 1,16 por minuto em ligações a distância. Paulo fez 8 ligações locais de 2,5 minutos

cada e 2 ligações a distância de 0,5 minuto cada. Levando-se em conta apenas o preço do minuto em cada ligação, Pedro vai pagar à companhia telefônica

(A) R$ 3,70.

(B) R$ 4,96.

(C) R$ 12,50.

(D) R$ 13,50.
(E) R$ 15,50

******************************************************

(1ª P.D – 2012). Em determinada cidade, a pessoa que deseja andar de taxi deve pagar R$ 4,50 como taxa fixa (bandeirada) mais R$ 1,35 por quilômetro rodado expresso pela função v(x) = 4,50 + 1,35x onde x é a quantidade de quilômetros percorridos na “corrida”. 

Nestas condições, uma pessoa que percorrer 7 quilômetros em um táxi, pagará pelo serviço 

(A) R$ 5,35 

(B) R$ 5,85 

(C) R$ 13,95 

(D) R$ 18,00 

(E) R$ 21,35

******************************************************

(1ª P.D – 2012). Uma empresa preparou uma festa de lançamento de um produto e encomendou à uma confeitaria que fizesse 9 salgadinhos para cada convidado. Ao receber os salgadinhos, a empresa notou que havia 3 a mais do que o encomendado. Contudo, à festa, compareceram 5 convidados a mais do que o esperado. Para resolver o problema a empresa, distribuiu exatamente 7 salgadinhos para cada convidado presente. 

O número de salgadinhos preparado pela confeitaria foi 

(A) 117. 

(B) 147. 

(C) 150. 

(D) 162. 

(E) 177.
******************************************************
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